

Hirdetés

# Járványrészleget alakítanak ki a II-es kórház épületében

Szűcs Dániel

2020. 03. 13.

**Járványkórházzá alakítják át a szegedi II-es kórház egy részlegét, felkészülve a koronavírus Szegedre való betörésére.**

Értesüléseink szerint jelenleg a pszichiátriai részleg kiürítésén dolgoznak az épületben, de ha kell, az egész komplexumot erre szentelhetik. A [szeged.hu](#)-t és a [Szegeder](#)-t is több forrás megerősítette efelől.

„Szerdán délután, a munkaidő lejártát követően hívták össze a szegedi egészségügyi intézmények vezetőit, és ott közölték velük a döntést, hogy járványkórházzá alakítják át a II-es kórházat, de egyelőre nem az egész intézményt” – [írja](#) az önkormányzati lap.

Hirdetés

Hirdetés

Lakatos Tibor, az operatív törzs ügyeleti központjának vezetője a péntek délutáni [sajótájékoztatóján](#) nem cáfolta az információkat.

Mint mondta, tervet készítettek arra vonatkozólag, hogyan lehet kapacitást bővíteni, Budapesten és más intézményekben. Ezeket az intézményeket is fel kell készíteni arra, hogy fogadhassanak koronavírus-gyanús eseteket megfigyelésre.



Illusztráció. Az ideiglenesen kórházzá alakított szegedi Fekete ház az I. világháború idején. Fotó: Szeged régi fotói / Facebook

Az operatív törzs ügyeleti központjának vezetője hozzátette, hogy infektológiai, azaz fertőző osztályok nemcsak Budapesten vannak, ezek jelenleg is arra szolgálnak, hogy fertőző betegeket fogadjanak, tehát a felkészülésben nincs semmi rendkívüli.

Szegeden és másutt is csütörtök reggel kapták meg a dolgozók az információt, mely szerint átszervezéssel és költözéssel töltik az időt a határidőig, ami a szeged.hu információi szerint hétfő.

Egyelőre úgy tudni, hogy első körben 80 ágy áll majd rendelkezésre Szegeden a betegek fogadására abban az esetben, ha itt is kitörne a járvány. A szeged.hu megkérdezett szakembereket, akik azt mondták, 200 és 500 közé tehető a potenciálisan kezelhető maximális betegszám abban az esetben, ha az egész épületet járványkórházzá alakítják a későbbiekben.

Ajánlom 317    Megosztás

### **Olvasóink támogatásával szeretnénk megépíteni az új Szegedert**

Megépítjük a magyar vidék legmodernebb, legjobb független hírportálját, melyhez a Ti segítségeteket kérjük most. Az új Szegeder tavaszra készül el, addig szeretnénk rá közösen összegyűjteni a fedezetet.

Támogatok

Eddig összegyűlt:

83.799 / 1.000.000 Ft

Hirdetés